



Evropski vlak v Celju

Srednja šola za strojništvo, mehatroniko in medije Celje je postala za nekaj dni prava Evropa v malem. Mladi iz 23 evropskih držav in njihovi mentorji so obiskali Šolski center Celje v okviru mednarodnega projekta Comenius. »Morda nas prav vlak, ki nastaja v okviru projekta, odpelje v lepši jutri,« so se spraševali na centru. V projektu so sodelovali tudi dijaki, ki prihajajo iz občine Šentjur.

Vsaka država bo izdelala vagon

V preteklih dneh je bilo na Srednji šoli za strojništvo, mehatroniko in medije čutiti utrip medkulturnega sožitja in optimistične zadržnosti v prihodnost 130 mladih in njihovih mentorjev, ki so prišli v Celje iz 23 evropskih držav v okviru programa Vseživljenjskega učenja Evropske skupnosti, ki projekt tudi financira. Gre za projekt z naslovom European enc-network – Train for Europe – Reloaded.

V projektu sodeluje 25 partnerjev iz 23 evropskih držav, ki so na projektne srečanju od 10. do 16. maja na Šolskem centru Celju uresničevali načrte in ideje, zasnovane na preteklih srečanjih v Zagrebu in Lizboni.

Osnovna ideja projekta je izdelava vlaka Evropske unije (EU), ki nas bo s pomočjo lokomotive varno pripeljal v svet, v katerem ni prostora za krizo, v katerem lahko mladi razvijajo brez težav svoj potencial, v katerem sta znanje in delo vrednota.

Gre za skupno načrtovanje in izvedbo projekta s pomočjo CNC-tehnologij. V okviru projekta bo vsak partner izdelal pomanjšano verzijo železniškega vagona, ki bo vseboval tudi kulturno značilnost posamezne države. V zaključku projekta maja 2013 bodo vse vagona sestavili v vlak EU, ki bo simbolično popeljal tudi v Evropskem parlamentu.

Koordinator projekta Denis Kač je z izvedbo projektne srečanja zelo zadovoljen. Mladi so z veliko zagnanosti in kreativnosti v timskem duhu snovali načrte za uresničitev končnega cilja. Spoznavali so kulturno drugačnost, urili svoje veščine obvladovanja tujega jezika, navezovati nove stike in širiti svoje obzorje vedenja, kar je v



življenju velikega pomena.

Z navdušenjem so spoznavali tudi utrip življenja in kulturne znamenitosti naše dežele. Obiskali so Celjski grad, Lipico, Postojnsko jamo in Ljubljano. Organizatorje še posebej veseli, da mlade povezuje tudi zanimanje za tehniko, brez katere si danes ne moremo predstavljati sodobne in uspešne družbe. Strojništvo je tokrat tisto področje, ki omogoča mladim nove izzive tudi v okviru mednarodnega sodelovanja. Zato so udeleženci projekta obiskali tudi Emo-Orodjarno in Unior.

Z obljubo, da zagotovo ponovno obiščejo mesto ob Savinji in še bolje spoznajo lepote naše dežele, so se mladi poslovili do naslednjega srečanja na Finskem. Morda bi bilo koristno, da bi se odrasli večkrat učili od njih ... Potem bi bilo vse lažje in enostavneje. Morda bi celo uspeli ujeti evropski vlak ...

Simona Črep

Tehniški dan na temo energija



Učenci in učiteljice POŠ Prevorje smo si ogledali sončno elektrarno na Bistrici pri družini Grobin. Zanimive so bile sončne celice in transformator, kjer se nabira elektrika. Potem smo morali narisati sončno elektrarno pa tudi transformator, kar ni bilo tako lahko. Pri njihovem vrtu smo osvežili znanje

o vrtinah. Na poti nazaj proti šoli smo si ogledali še Laprškov mlin, ki ne deluje več, včasih je bilo na Bistrici celo pet mlinov. Med potjo smo peli pesmi in spoznavali domače okolje.

Julija Vinkler, 5.F
Podružnična šola Prevorje